

«Мозг Армии»

На отделении общеобразовательной и профессиональной подготовки в первых числах октября прошли классные часы для студентов первых курсов, посвященные выдающемуся военачальнику и теоретику, Маршалу Советского Союза Борису Михайловичу Шапошникову.

Ребята познакомились не только с фактами биографии нашего земляка, но и обсудили вопросы, которые Борис Михайлович раскрыл в своем труде «Мозг Армии». Что такое стратегия и тактика; какими качествами должен обладать военачальник, что бы добиться успеха на поле боя. А так же какой информацией он должен владеть; виды войсковой разведки времен ВОВ и что изменилось в наше время.

На классном часе студенты обменялись мнениями о возможных причинах развязывания любой войны, проанализировали сегодняшнюю политическую ситуацию в мире.

В свете современных событий эти и другие актуальные вопросы вызвали живой отклик и неподдельный интерес студентов.

Значимость памяти о знаменитых земляках, посвятивших свою жизнь безопасности и укреплению обороноспособности нашей родины на порядок возросла в наши дни.